Multiplication d'un Binome par Deux Trinomes (D)

Simplifiez chaque expression.

1 (=3m® + 9m?)(9m® + 3m* — 6m)(2m* — 6m — 5)

2. (6d® — 6d*)(—8d° + 4d* + 2d°)(—8d® + 2d* + 2d)

3. (=9s5° — 65%)(—s” — 5s* + 95%)(—75s" — 3s* + 35%)

L (62 — 32)(—bx® — 42® — 5z) (32 + 92 + 4)

- (p° +3p°)(—p* — 6p+ 2)(—8p"* — Tp* — 6p°)

Ot

6. (3¢* — 3¢*)(2¢* + 3¢* + 6¢*)(—6¢* + 2q — 8)

-3

(—k — 4)(6k* — 6k — 1)(—=Tk* + 4k — 2)

8. (—=3h — 5)(4h* — 4h + 4)(8h* — Th* 4 4h)

e

) (=Tvt +90%) (vt — 9 + To?) (607 — 20* + 4v)

10. (2¢° = @) (—¢* +2¢* — ¢)(2¢* + 5¢° — q)
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Multiplication d’'un Binéme par Deux Trinomes (D)
Réponses

Simplifiez chaque expression.

1 (=3m® + 9m?)(9m? + 3m? — 6m)(2m* — 6m —5)
— —54m® + 306m" — 207m5 — 738m° + 99m* + 270m>

\}

- (6d° — 6d%)(—8d° + 4d* + 2d*)(—8d® + 2d* + 2d)
— 384d'" — 672d"° + 144d° + 216d° — 48d" — 24d°

N

3. (=9s5° — 65%)(—s” — 5s* + 95%)(—75s" — 3s* + 35%)
— —635"° — 3845 + 2315 + 68452 + 95 — 1625

(627 — 3x)(=ba® — 42 — 52)(32% + 9z + 4)
— —90x" — 2972% — 2552° — 1532* + 632> + 6022

(P 4 3p°) (—p® — 6p + 2)(=8p" — T’ — 6p?)
= 8p” + 79p° + 197p" + 118p° + 54p° — 36p*

Ut

[@))

- (3¢* = 3¢%)(2¢" + 3¢° 4 64°) (64" + 2 — 8)
= —36¢" — 6¢° — 96¢° + 102¢" — 108¢° + 144¢°

-~

(=K — 4)(6k* — 6k — 1)(—Tk* + 4k — 2)
— 42k° + 102k* — 235k + 108k> — 34k — 8

- (=3h —5)(4h* — 4h + 4)(8h° — Th® + 4h)
— —96h5 + 20h° + T2h* — 248Rh3 + 172h% — S0A

oo

(=70t 4+ 90°) (90 — 90* + Tv?) (607 — 207 + 4v)
— —3780™ + 9900 — 13200° + 12140% — 64607 + 2520°

Ne)

10. (2¢° — A (=¢* +2¢° — ) (2¢° + 5¢* — q)
= —4¢° +19¢" — 23¢° + 9¢° — 1¢*
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